

我的动物朋友

玉环楚门中心小学四(7)班 徐梓航
小记者证号 068922

色彩斑斓的羽毛,小巧而圆润的头,明亮而有神的眼睛,坚硬而弯曲的嘴。这就是我的动物朋友——鸚鵡“八哥”,就让我给你们介绍一下吧。

“八哥”是个顽皮的小家伙。刚来我家的时候,才出生两个月,害怕得总爱缩成一个球。当时食盆还在地上,它总是把食盆当作浴盆,一头扎进盛满谷子的“浴盆”,整个身子被谷子埋了起来,还不时地扑腾着翅膀,像是在洗澡。有时还边吃边玩,估计是把谷子当成我们玩的海洋球了,吃得谷壳满地都是。如果你仔细听,你还会听到谷壳破裂的声音。

“八哥”还是个谨慎的小家伙。它喝水时,总是先张开它那小嘴巴,试探

性地用舌头试试水,确定没有问题了,再用舌头卷起水,大口地喝起来。有时我看它在笼子里孤单,于是,我关好门窗,打开鸟笼,想让它飞出来看看外面的世界。可任凭我们怎样威逼利诱,笼门大开,它就是无动于衷。可见,面对不熟悉的环境,它不愿飞出“舒适圈”。

“八哥”有时候也十分贪玩。一天下午,我躺在沙发上惬意地看电视,“八哥”却在鸟笼里不停地跳跃,先从最低竿跳到最高竿,又跳到了它自己的“小房子”上,开始了自己的“单人演唱会”。突然,“八哥”一个没站稳,从它自己的“小房子”上掉到了最低竿上。我肚子都笑疼了。“八哥”“恼羞成怒”对我叫了一声,赶紧张开翅膀,飞到了它自己的“小房子”上,继续唱起歌来。

这就是我的动物朋友。

(指导老师 邢灵红)

我家的仓鼠

路桥实验小学四(5)班 叶思琪
小记者证号 021011

“噼啪啪”,哎,我家的仓鼠又在练“武功”啦。

仓鼠胖胖的,皮毛黄白相间,柔软得很哪,让人忍不住想摸一摸。黑豆似的大眼睛一眨一眨的,粉红色的三角形小鼻子旁有几根小胡须动来动去。说它可爱吧,的确是呀,要不然怎么会一天到晚朝我卖萌呢?说它淘气吧,也没错呀,不然不会天天往笼外踢木屑。

这只仓鼠刚到我家时,我正准备帮它整理笼子,可一打开笼门,早已等候在门旁的它一下子跳了出来。我伸手去捉,它可灵活着呢,只见它冲向抹布,小短腿拼命地蹬着……仓鼠越过抹布,蹿上架子,眼看就要转到角落里

去了。我看准时机,以“迅雷不及掩耳之势”捉住了它,把它抓回笼里去。

仓鼠睡觉太可爱了。它先用木屑给自己打造了一个完美的“窝”,再身子一卷,就像一个绒球一样藏了进去。我来看它时,它就慢悠悠地坐起来,还眯着眼睛,张着小嘴,似乎在说:“谁在那儿?我还在睡呢。”可我要是不叫醒它,它都能睡到大中午,会影响吃饭的,所以我要给它提供“早晨叫醒”服务。

仓鼠吃饭,那是相当急。不等我把饭倒好,它就跳了过来,埋头大吃起来,吃着吃着,还把饭盆立了起来。砰,饭盆倒扣在它自己头上,惹得我哈哈大笑。

这就是我那可爱又淘气的家中宠儿——仓鼠,你喜欢吗?

(指导老师 王文雅)



路桥桐屿小学三(6)班 张萌恩
小记者证号 085473

流浪狗“杀马特”

椒江葭沚小学三(3)班 李芯米
小记者证号 000952

走在宁静又熟悉的小区里,我经常能看见那条独特的流浪狗。

那狗全身雪白雪白的,只有头顶和尾巴是墨绿色的。它的眼睛圆得像葡萄,鼻子黑黑的,嘴巴很脏。它的毛带点儿卷,看起来挺可爱。

小狗头顶的那撮绿毛是竖着的,我便叫它“杀马特”。“杀马特”经常在太阳快要下山时突然出现。它摇着尾

巴在楼下“闲逛”,不时还看看那玫瑰色的夕阳。那墨绿色的尾巴摇摇摆摆的,仿佛一只小飞虫,飞到东,飞到西。

“杀马特”好像一点儿也不怕人。每当陌生人经过,它只是安静地来回走着。可是,只要有人给它吃的,它就屁颠屁颠地跑过来,津津有味地品尝着美食。它经常会穿着一双棕色的“小雨靴”,不知道它又到哪里去玩了,搞得小脚上全是脏兮兮的泥巴。

这就是小区里的流浪狗,一条造型奇特的狗。(指导老师 苏盛)

智能眼镜

玉环楚门中心小学四(1)班 赵梓晴
小记者证号 064759

光阴似箭,日月如梭,时间转眼就来到了2050年,此时的我已经是鼎鼎有名的眼镜设计师兼开发商了。我设计的眼镜款式多样,功能齐全,深受人们的喜爱。现在,就跟我去看看吧!

这款智能眼镜是用纳米材质做成的,又轻又牢固,眼镜框和镜片的基础颜色都是透明的,如果想换别的颜色,也可以随意切换。而且这款眼镜的形状也十分特别,可以通过转动调整形状,心形的、方形的、双重的……满足不同人的喜好。并且这款眼镜可以折叠,放在兜里,不会被碰掉或滑落。

这款眼镜除了与众不同的样子,还有独特的功能。当我们去电影院看3D电影时,智能眼镜就会自动切换成3D眼镜,让你极为享受地看完这部电影。而当你走出电影院后,它又会切换成平常的眼镜。

自动切换功能只是它诸多功能的冰山一角,接下来就要数除雾功能了。吃火锅或吃饭时热气腾腾,调皮的雾气

就会溜到你的眼镜上,吸附在上面,让你眼前模糊一片。但是智能眼镜能自动除雾,就算你不小心弄脏了镜片,它也能自动清洁。

这款眼镜不仅有自动切换和除雾的功能,还有爱护眼睛的功能。你戴着这款眼镜在看电子产品的时候,就会控制你的时间,时间一到,它就会告诫你:“时间到,请远眺窗外。”当你不听劝,依然我行我素时,智能眼镜就会自动关闭5分钟,让你眼前一片黑暗,成了“睁眼瞎”。怎么样,神奇吧!

到了夜晚,你一个人走夜路,四周光线昏暗,容易磕磕绊绊。有了这款智能眼镜,它会自动开启照明灯,照亮你的前方。假如你在野外迷了路,它会自动为你导航。如果你遇到坏人,只要大喊救命,它还会自动报警。智能眼镜就像卫士一样守护你。

现在这款眼镜还没被发明出来,我也还没成为大名鼎鼎的眼镜设计师,但是我相信在不久的将来,我会通过努力学习,成为设计师,发明出这种眼镜,让这款眼镜风靡全世界,给人们带来便利!

(指导老师 王晓焕)

未来的汽车

玉环环山小学状元桥校区四(6)班 陈一汉
小记者证号 022510

从小我就十分喜欢车,我经常在想:未来的汽车是怎样的呢?

现在的一些汽车虽然有自动驾驶或辅助驾驶功能,但都不是很安全,也存在一些弊端,让你不敢掉以轻心。而未来的汽车,自动驾驶技术早已很成熟,也很安全,你完全没有这方面的烦恼,只要你往车里一坐,全自动化功能会让你惊叹“这世界发展得如此之快”。遇到拥堵的时候,你只要说:“我的小车,打开飞行模式。”车子立刻就长出两个机翼,如同那抛物线一样腾空跃起,飞翔在空中,看着下面的长龙,你不禁感叹道:“这汽车可真智能啊!”

未来汽车的内饰更为精美,车内装有空调、隔音玻璃、冰箱、彩电、大沙发

等等,如果你想看电视节目,你只要说:“我的小车,我要看某某节目。”“好的,为您自动定位到12分钟53秒。”前挡风玻璃上就会出现图像,十分逼真。而且未来汽车有一块很长的屏幕,取代了方向盘。如果开启了自动驾驶模式,你可以在屏幕上玩游戏,看电视,和语音助手聊天……后座更是豪华,一共有4块小屏和3块大屏,座椅还可以平放当床睡,可真是惬意啊!

“怎么又没车位了?”这时你只要说:“小!”汽车就会变得和橡皮擦一样大,便于携带,你可以放到兜里。如果你要开车,你只要说:“大!”汽车就变回原状,又载着你满世界跑喽。

这些虽然都是我的想象,但我相信通过我们这些祖国花朵的努力,我心中的未来汽车之梦一定能够实现。

(指导老师 金小敏)

亲爱的动物朋友“福福”

路桥南官小学四(1)班 吴西哲
小记者证号 041002

说起动物朋友,那非得是我的“福福”不可了。这是一只曼基康矮脚猫,是一位养猫达人送给我的。我抱着这黑白相间的小家伙回家,放在我为它准备的“小别墅”里。它小心翼翼地走着,东张西望。我一看这胆怯的样子,觉得它好可爱。“福福”的可爱,表现在它的叫声、睡姿、吃相中。

“福福”的叫声,音调粗细各异,比如有时候厉声呵斥,好像在说:“主人主人!我饿了,快点给我零食吃。”有时候似高声歌唱,仿佛告诉我:“主人,快放我出来玩玩儿,无聊死啦!”有时候轻柔地叫唤,似乎在撒娇:“主人,快给挠痒痒,快抱抱我呗!”

“福福”的睡姿更是有趣了。“福福”特别爱睡觉,一天至少要睡16个小时,它睡觉时会趴着、仰着、侧着……有时卷成一团,像个小毛球;或把爪子揣到

身体下面,真像一位优雅猫小姐。

“福福”的吃相,常常使我们哭笑不得。“福福”一看到好吃的东西,就会飞奔过来,闻了又闻,然后张开它的“血盆小口”,“刺溜”一下就把食物吃了下去。吃着吃着,又跑到一边玩儿了起来,玩儿累了又跑回来,边吃边玩儿,真是个小淘气。猫罐头可是它的最爱,每次我打开罐头,它就“飞”过来,把一整个头都插进碗里。“福福!”我叫了它一声,“福福”猛地一抬头,只见眉毛上、眼睛边、嘴巴周围全沾满了肉。哇!传说中的小花猫现世了!逗得我们哈哈大笑。

“福福”还是个小调皮。经常在我写作业时,趁我不备,跳上书桌趴在本子上或在书上留几朵小梅花印。然后迅速逃跑,还回头露出一副得意的表情,像似跟我炫耀:“好不好看呀?”你见了,绝对不会责打它,它是那么生机勃勃,天真可爱!

这样有意思的动物朋友,就是我在童年时最美好的“遇见”。

(指导老师 陈佳)